CENTRO DE ESTUDIOS TRABASSE

Centro Privado de Formación Profesional Específica

<u>Identificación</u>

Código 28059322

Teléfono [913194393]

Fax []

Web []

Email [info@trabasse.es]

Naturalez Centro Privado - Concertado

Bilingüe No

Localización

Dirección C/ de Serrano Anguita 14

Código 28004

Localidad Madrid

Provincia Madrid

Comunidad MADRID

Enseñanzas

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	ADMINISTRACIÓN	Administración y Finanzas	Presencial	Sí
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOE)	SERVICIOS SOCIOCULTURALES Y A LA COMUNIDAD (LOE)	Educación Infantil (Formación Profesional)	Presencial	Sí
Educación Secundaria para Personas Adultas (LOE)		Educación Secundaria para Personas Adultas	A Distancia	Sí
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	SERVICIOS SOCIOCULTURALES Y A LA COMUNIDAD (LOGSE)	Interpretación de la Lengua de Signos	Presencial	Sí